
ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

PROCESSO Nº. 3083/2016 

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 91/2016 

 

Aos dezenove dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às14 horas, na sala de licitações da 

Prefeitura de Ubiratã, reuniu-se a pregoeira, nomeada pela Portaria nº 8/2016 e Equipe de Apoio para 

dar início à sessão do referido processo cujo objeto consiste na : Aquisição de caixas amplificadoras e 

kits de lanche, destinados ao Evento “Ubiratã a favor da vida”, julgando-se o critério de Menor Preço 

por item. No horário acima descrito e com os envelopes devidamente protocolados no prazo previsto 

em edital, compareceram as proponentes MARIA MARTINS EVANGELISTA, CNPJ Nº22.008.597/0001-

53, JIC DE SOUZA COMÉRCIO DE MÓVEIS, CNPJ Nº 17.996.941/0001-20. Aberta a sessão procedeu-se 

à rubrica e exame dos documentos de credenciamento oferecidos pelos representantes presentes, 

em que todas as empresas foram devidamente credenciadas. Em sequência, foi rubricado pela 

pregoeira, membros da Equipe de Apoio e representantes das proponentes os Envelopes de Proposta, 

a fim de constatar que os mesmos encontravam-se indevassáveis. Após a abertura do envelope e 

submissão da proposta para rubrica e análise de todos os presentes passou-se para a fase de lances, 

em que as empresas foram classificadas conforme representado na tabela em anexo a esta ata. 

Dando prosseguimento, após a rubrica do envelope de documentação das proponentes vencedoras, 

os mesmos foram abertos e submetidos à análise da pregoeira, membros da Equipe de Apoio e 

representantes, verificando que a empresa apresentou toda a documentação de acordo com o 

estabelecido em Edital. Consultado pela pregoeira sobre a intenção imediata e motivada de interpor 

recursos, não houve manifestação expressa por parte dos representantes. Nada mais havendo a 

tratar, as empresas foram adjudicadas como vencedoras dos itens licitados, e encerrou-se a sessão às 

14h15min e lavrou-se a presente Ata, que lida e achada correta, vai assinada pela pregoeira e 

membros da Equipe de Apoio. 

 

Sabrina Kelly Ludwig 

Pregoeira 

 

Manoel do Nascimento 

Equipe de Apoio 

 

Andrea Julião 

Equipe de Apoio 

 

 



 

 

TABELA DE LANCES  

 

 
Lote 01 – Caixas amplificadoras 

Item  Qtd Un Descrição Marca JIC Maria 

1 8 UN. Caixa de som amplificadora 40W, RMS, com 
radio estéreo, entrada USB, Micro SD, entrada 
para guitarras, gravador digital, bateria interna 
recarregável. Iluminação LED colorida. Pés de 
borracha e alça para transporte. Garantia de 1 
ano.  

Mondial 299,00 Não 
cotou 

 

Lote 02 – Caixas Kits de lanche 

Item  Qtd Un Descrição JIC Maria  

1 500 KIT Kit de lanche contendo:  
01 pedaço de bolo sabor baunilha com cobertura de leite 
condensado e coco, pedaço com tamanho mínimo de 8x6 
cm, individualmente embalado em papel alumínio.           
01 Sanduíche, sendo 1/2 pedaço de pão francês grande 
(tamanho mínimo de 6cm) com 1 folha de alface,1 rodela 
de tomate,1 fatia de presunto boa qualidade,  1 fatia de 
mussarela  boa qualidade e maionese, embalado 
individualmente em papel filme.                                                                                                                         
01 refrigerante sabor guaraná 250 ml garrafa pet.                                                                                                                       
Os alimentos deverão ser acondicionados em embalagens 
de isopor com medidas mínimas de 8x16,5x16,5 cm  

Não 
cotou 

7,75 

 


